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Ata da sexta Sessão Ordinária do segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Trajano de Moraes, realizada no dia 19 (dezenove) de setembro de 2022 (dois mil e 

vinte e dois), estando presentes os senhores Vereadores: Allexandro Vieira de Souza, 

Hélio Luiz Fazoli de Moraes, David da Silva Carvalho, Guilherme Lage Campos, Isis 

Felix Bechara Fernandes, Mônica Massena Tannos e Sávio Machado Diniz. Às dezoito 

horas assumiu a Presidência da Sessão o senhor Presidente, e após verificar as 

assinaturas no livro de presença, declarou aberta a Sessão. Após convidou o Vereador 

Guilherme Lage para compor a Mesa, em virtude da ausência do Segundo Secretário.  

Em seguida determinou a leitura da ata da Sessão anterior ocorrida em 12 (doze) de 

setembro de 2022. Terminada a leitura, posta em discussão e em votação, aprovada por 

unanimidade de votos. Em prosseguimento, o Senhor Presidente determinou a leitura da 

pauta da Ordem do dia que constou o seguinte: Projeto de Lei nº 013/2022, de autoria 

do Vereador Sávio Machado Diniz, que dispõe sobre a criação do Cartão 

Estacionamento para Idoso e dá Outras Providências, posto em discussão e em votação, 

aprovado em única votação e redação final por unanimidade de votos. Não havendo 

mais pauta para Ordem do Dia, o Senhor Presidente determinou a leitura das seguintes 

proposições: Indicação nº 253/2022 de Autoria dos Vereadores David da Silva Carvalho 

e Isaías Alves Nogueira, Sugerindo ao Exmo. Senhor Prefeito, a regulamentação do 

salário das categorias pintor e pedreiro, sendo a medida pretendida de interesse público. 

Indicação nº 254/2022, de Autoria dos Vereadores David da Silva Carvalho e Isaías 

Alves Nogueira, sugerindo ao Exmo. Senhor Prefeito, a regulamentação do salário das 

categorias de auxiliar de serviços diversos e escolares, sendo a medida pretendida de 

interesse público. Indicação nº 255/2022, de Autoria dos Vereadores David da Silva 

Carvalho e Isaías Alves Nogueira, sugerindo ao Exmo. Senhor Prefeito, a 

regulamentação do salário das categorias de motoristas, com seus níveis B, C e D, sendo 

a medida pretendida de interesse público. Indicação nº 256/2022, de Autoria do 

Vereador Allexandro Vieira de Souza que Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e ao 

Secretário Municipal de Saúde, a possibilidade de criação de cadastro de pessoas 

diagnosticadas com Transtorno do Espectro Autista – TEA, bem como a carteira 

Municipal do Autista (CMIA). Indicação nº 257/2022, de Autoria do Vereador Sávio 

Machado Diniz, que Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, através da Secretaria Municipal de 

Obras, para que realize obras de reparo no cemitério de Serra das Almas, 3º distrito do 

Município. Indicação nº 258/2022, de Autoria do Vereador Sávio Machado Diniz, que 

INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito, através da Secretaria Municipal de Educação, que 

estude a possibilidade de realizar a tapagem da parte interna da Creche Vovó Rosa 

Pecly. Não havendo mais pauta para Ordem do Dia, franqueou a palavra aos Senhores 

Vereadores por ordem de sorteio, o que constará resumidamente nesta Ata em 

conformidade com o Regimento Interno da Câmara Municipal de Trajano de Moraes. 

Fez uso da palavra o Vereador Sávio Machado Diniz que agradeceu a aprovação do 

projeto do cartão estacionamento para os idosos e justificou a necessidade do referido 

projeto de lei. Após falou sobre as indicações de sua autoria, ressaltando a necessidade 

do reparo no muro do cemitério de Serra das Almas e a tapagem da parte interna da 

Creche para possibilitar a utilização da área em dias de chuva. Finalizou parabenizando 

o Prefeito e toda a equipe envolvida na realização do Festival da Primavera que foi um 

grande sucesso. O Vereador Guilherme Lage também parabenizou o Prefeito e toda a 

equipe pelo Primeiro Festival da Primavera que foi um grande sucesso, ressaltando a 
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continuidade do evento como destacado pelo Exmo. Sr. Prefeito. Após convidou a todas 

a participarem do Festival Gastronômico e da Etapa do Campeonato de Downhill que 

acontecerão na próxima semana. Após fez uma indicação verbal para a Secretaria de 

Obras para que estude a possibilidade de realizar uma manutenção na Ponte da Praça 

Nilo Peçanha, bem como instalar um corrimão na Rua da ladeira do Hotel. O Vereador 

David da Silva Carvalho justificou a ausência do Vereador Isaias que necessitou levar 

uma pessoa com urgência ao Hospital em Macaé. Após parabenizou e agradeceu ao 

Prefeito e toda a equipe envolvida na realização do Festival da Primavera no Município. 

Parabenizou também o Vereador Sávio pela autoria do Projeto destacando sua 

importância. Finalizou registrando a presença dos servidores públicos Janderson e 

Alexandre Ferro. O Vereador Hélio Luiz Fazoli de Moraes disse que também gostaria 

de parabenizar o Prefeito e toda equipe pela realização do Primeiro Festival da 

Primavera, que foi um grande sucesso. Justificou que não esteve presente, pois estava 

em uma viagem já programada para Aparecida do Norte, mas que acompanhou as 

festividades destacando o grande evento. O Vereador David também parabenizou o 

Prefeito pelo empenho na realização das obras da Estação de Visconde de Imbé, 

destacando os discursos do Senhor Presidente e dos Vereadores Isaias e Hélio Luiz. O 

Senhor Presidente disse que também gostaria de parabenizar e agradecer não só ao 

Prefeito e ao Vice Prefeito, mas também ao Vereador Hélio Luiz pelo início das obras 

da Estação Ferroviária de Visconde de Imbé, ressaltando a importância da citada obra. 

Em seguida também parabenizou ao Prefeito e toda equipe pela realização do Festival 

da Primavera e desejou que seja incluída no calendário das festividades municipais. 

Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a sessão. 

 

 

 

Sala das Sessões, 19 de setembro de 2022. 

 

 

___________________________________________ 

Allexandro Vieira de Souza - Presidente 

 

____________________________________________ 

David da Silva Carvalho – Primeiro Secretário 


